

Долгие годы существует обычай помещать изображения национальных героев на банкнотах, среди них есть и изображения четырех психиатров. Зигмунд Фрейд (1856-1940), Его изображение вы найдете на современной австрийской банкноте достоинством в 50 шиллингов. Изучив медицину в венском университете, он позднее работал в Париже под руководством Шарко. На основании многочисленных переживаний рассказанных Фрейдом его пациентами он формулирует концепцию сексуальных фантазий. В 1902 году Фрейд и его друзья организуют психологический кружок, собирающийся еженедельно для обсуждения актуальных научных проблем. В 1909 году эта группа создает венское психоаналитическое общество, которое становится Международной психоаналитической ассоциацией в 1912 году. В 1923 году Фрейд публикует свою работу «The Ego and Id»;

Бенджамэн Раш (1745-1813), его изображение появилось с другими на оборотной стороне 2-х долларовой купюры в 1976 году. Он получил звание бакалавра искусств в 15 лет и стал доктором медицины в 1768 году. Он опубликовал ряд медицинских трудов, а также трактатов, направленных против рабства. Между 1789 и 1796 годами он получил три звания профессора медицины. Его последняя книга, «Медицинские исследования и наблюдения болезней мозга», изданная в 1812 году была первой работой в области психиатрии, созданной в США.

Опост Анри Форель (1848-1931) изображение этого психиатра можно найти на современной швейцарской банкноте достоинством в 1000 франков. Он является наиболее известным и прогрессивным швейцарским психиатром 19-го столетия. Форель был первым ученым, подготовившим психологическую картину мозга человека и позднее дал точное описание гипоталамуса, один из отделов которого был назван «campus Foreli». В 1879 году он получил звание профессора психиатрии медицинского факультета Цюрихского университета и ввел систематическое преподавание судебной психиатрии. В 1888 году Форель добился обязательного преподавания психиатрии на медицинском факультете.

Юлиус Вагнер Яурега (1857-1940). Лицо австрийского психиатра появилось на 500 шиллинговой купюре национального банка в 1953 году. Он получил медицинский диплом 1890 году в венском университете. Яурега становится профессором психиатрии и неврологии в Университете г. Грац в 1889 году, а через четыре года он переезжает в Вену. В 1917 году он предлагает маляротерапию как средство лечения прогрессивного

Психиатры на банкнотах

Автор: Axestalker
06.02.2010 07:50 -

паралича у безнадежных больных и этим спасает тысячи жизней. Вагнер фон Яуреги заслуженно получил Нобелевскую премию по медицине в 1927 год.

По материалам сайта: <http://www.psyhelp.ru/>